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                                                                                1 Indirizzo / Address : Crespellano - BO - Italy Via Chiesaccia, 5 Tel Fax Casella Postale 163 / Post Box Anzola Emilia - Bo - Italy   euroricambi@euroricambi.com Http :   60 CATALOGUE 60-Suitable to MERCEDES FILE CBM015.PDF SIZE 1430 KB No.Page 34 RELAISE 01/07/2003 MODELS GROUP GEARBOX Options ONLY FOR CD-ROM CATALOGUES Home Group Back Catalogue Search
2 From Up to From Up to Column 1 Column 2 Column 3 Column 4 Column 5 Column 6 EPS EPS EPS EPS Column 6 Column 7 Column 8 Column 9 Column 10 Column 11 EPS EPS EPS -0,83-0,83 EPS EPS -0,69-0,69 EPS Euroricambi S.p.a All original equipment manufacturers names, numbers, symbols and descriptions
3 NOTES G125 - G135 - G155 - G180 - G200 - G210 - GO210 - G240 ALPHABETIC ORDER (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (J) (K) (L) (M) (N) (P) (Q) (R) (S) (T) (V) (U) (X) (Y) (W) (Z) (#) (@) (&) (µ) ( ) (Æ) (Þ) (ß) Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox dated From Gearbox dated Up to Gearbox From Gearbox Old Style New Style To be coupled together To be coupled together -0,70-0,71-0,71 Up to Gearbox From Gearbox /96 07/ Excluded Series Excluded Series Up to Gearbox From Gearbox Up to Gearbox Euroricambi S.p.a All original equipment manufacturers names, numbers, symbols and descriptions
4 NOTES G125 - G135 - G155 - G180 - G200 - G210 - GO210 - G240 NUMERICAL PROGRESSION (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) Up to Gearbox No From Gearbox No Up to Gearbox No From Gearbox No st Version. Do not use with items fig Old Version. To be used only with old shafts (G125/G135) or (G155/G180) Up to Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series Excluded Series Only for Series Only for Series Only for Series From Gearbox No Only for Series Only for Series Euroricambi S.p.a All original equipment manufacturers names, numbers, symbols and descriptions
5 NOTES G125 - G135 - G155 - G180 - G200 - G210 - GO210 - G240 (21) (25) (26) (27) (28) (29) (30) (31) (32) (33) (34) (35) G155 / G180 Only for Series Only for Series Alternative to fig Alternative to fig. 140 Only for Series Only for Series Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series From Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Do not use for Gearboxes before No From Gearboxes No to use 1 pc Do not use for Gearboxes before No From Gearboxes No to use 1 pc Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No All. Up to Gearbox No Only for Series From Gearbox No For the Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series From Gearbox No Euroricambi S.p.a All original equipment manufacturers names, numbers, symbols and descriptions
6 NOTES G125 - G135 - G155 - G180 - G200 - G210 - GO210 - G240 (35) (36) (37) (38) (39) (40) (41) (42) (43) (44) (45) (46) (47) (48) (49) (50) (51) (52) (53) (54) (55) (56) G125 / G135 G155 / G180 G155 / GO210 Only for Series From Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No From Gearbox No Up to Gearbox No From Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series does not use fig. 52 and fig does not use fig. 52. It use only fig. 54. Note (K) Excluded Series Only for Series For this version do not use from fig. 68 to fig. 74. This version use a different cylinder not show in the catalogue Only for Series Only for Series This version does not use fig. 88 ( ) Old Version repl. by: new planet carrier new bearing 1 pc pc pc = 1 pc Only for Series Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Only for Series Up to Gearbox No Latest Version. From Gearbox No Latest Version. From Gearbox No Latest Version. From Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series Euroricambi S.p.a All original equipment manufacturers names, numbers, symbols and descriptions
7 NOTES G125 - G135 - G155 - G180 - G200 - G210 - GO210 - G240 (56) (57) (58) (59) (60) (61) (62) (63) (64) (67) (68) (69) (70) (71) (71a) (72) (72a) (73) (74) (80) (81) (82) (83) Only for Series Only for Series Only for Series replaced the old generation / The latest generation is not interchangeable with the previous one. Only for Series Only for Series Only for Series SA Only for Series SA The Series are not listed in the catalogue Excluded Series Excluded Series Only for Series Only for Series Only for Series From Gearbox To be used with the main shaft From Gearbox To be used with the main shaft From Gearbox To be used with the main shaft From Gearbox To be used with the main shaft From Gearbox To be used with the main shaft From Gearbox To be used with the main shaft From Gearbox To be used with the main shaft Only for Series Only for Series Only for Series Only for Series From Gearbox No Up to Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series Up to Gearbox No Only for Series From Gearbox No Only for Series Up to Gearbox No Only for Series From Gearbox No Excluded Series Only for Series Only for Series From Gearbox No Only for Series Only for Series Only for Series st Generation: used together replaced by New Generation composed by Euroricambi S.p.a All original equipment manufacturers names, numbers, symbols and descriptions
8 NOTES G125 - G135 - G155 - G180 - G200 - G210 - GO210 - G240 VARIOUS (*) (****) (*****) Alternative Version. Different from for the different material but perfectly interchangeable. Alternative Version. Different from for the different material but perfectly interchangeable. Alternative Version. Different from for the different manufacture. 8 Euroricambi S.p.a All original equipment manufacturers names, numbers, symbols and descriptions
9 GEARBOX CAMBIO Models / Modelli / / Kit Only
10 From Up to COVER FRONT BEARING COVER (62) FRONT BEARING COVER (63) FRONT BEARING COVER (41) FRONT BEARING COVER (57) FRONT BEARING COVER (64) WASHER S.0,10 MM (1)(&) WASHER S.0.40 MM (1)(&) WASHER S.0,50 MM (1)(&) WASHER S.0,55 MM (1)(&) WASHER S.0,60 MM (1)(&) WASHER S.0,65 MM (1)(&) WASHER S.0,70 MM (1)(&) WASHER S.0,10 MM (1) WASHER S.0,15 MM (1) WASHER S.0,20 MM (1) WASHER S.0,40 MM (1) WASHER S.0,45 MM (1) WASHER S.0,50 MM (1) WASHER S.0,55 MM (1) WASHER S.0,60 MM (1) WASHER S.0,65 MM (1) WASHER S.0,70 MM (1) WASHER S.0,75 MM (1) WASHER S.0,80 MM (1) WASHER S.2,74 MM (2) WASHER S.2,77 MM (2) WASHER S.2,80 MM (2) WASHER S.2,83 MM (2) WASHER S.2,86 MM (2) WASHER S.2,89 MM (2) WASHER S.2,92 MM (2) WASHER S.2,95 MM (2) WASHER S.4,84 MM (2) WASHER S.4,87 MM (2). 10
11 From Up to WASHER S.4,90 MM (2) WASHER S.4,93 MM (2) WASHER S.4,96 MM (2) WASHER S.4,99 MM (2) WASHER S.5,02 MM (2) WASHER S.5,05 MM (2) WASHER S.0,25 MM (2) WASHER S.0,28 MM (2) WASHER S.0,31 MM (2) WASHER S.0,34 MM (2) WASHER S.0,37 MM (2) WASHER S.0,40 MM (2) WASHER S.0,43 MM (2) WASHER S.0,46 MM (2) WASHER S.0,49 MM (2) WASHER S.0,52 MM (2) WASHER S.0,55 MM (2) OIL SEAL OIL SEAL O-RING 110X70X OIL SEAL SCREW 6 pcs SCREW 5 pcs SPACER 6 pcs SCREW 6 pcs SPACER S.0,10 MM (1)(&) SPACER S.0,20 MM (1)(&) SPACER S.0,40 MM (1)(&) SPACER S.0,45 MM (1)(&) SPACER S.0,50 MM (1)(&) SPACER S.0,55 MM (1)(&) SPACER S.0,60 MM (1)(&) SPACER S.0,65 MM (1)(&) SPACER S.0,70 MM (1)(&) SPACER S.0,75 MM (1)(&). 11
12 From Up to SPACER S.0,37 MM (2) SPACER S.0,40 MM (2) SPACER S.0,43 MM (2) SPACER S.0,46 MM (2) SPACER S.0,49 MM (2) SPACER S.0,52 MM (2) SPACER S.0,55 MM (2) SPACER S.0,58 MM (2) SPACER S.0,61 MM (2) SPACER S.0,64 MM (2) SPACER S.0,67 MM (2) SPACER S.0,70 MM (2) SPACER S.0,73 MM (2) SPACER S.0,76 MM (2) SPACER S.0,79 MM (2) SPACER S.0,82 MM (2) SPACER S.0,85 MM (2) SPACER S.0,88 MM (2) SPACER S.0,91 MM (2) SPACER S.0,94 MM (2) SPACER S.0,97 MM (2) SPACER S.1,00 MM (2) SPACER S.1,03 MM (2) SPACER S.1,06 MM (2) SPACER S.1,09 MM (2) SPACER S.1,12 MM (2) SPACER S.1,15 MM (2) SPACER S.1,18 MM (2) SPACER S.1,21 MM (2) SPACER S.1,24 MM (2) SPACER S.1,27 MM (2) SPACER S.1,30 MM (2) SPACER S.1,33 MM (2) SPACER S.1,36 MM (2) SPACER S.1,39 MM (2). 12
13 From Up to DIAPHRAGM FRONT HOUSING (54) FRONT HOUSING (54) FRONT HOUSING (54) FRONT HOUSING (41) FRONT HOUSING (57) PLUG RING SEEGER RING S.2,40 MM SEEGER RING S.2,45 MM SEEGER RING S.2,50 MM SEEGER RING S.2,55 MM SEEGER RING S.2,60 MM SEEGER RING S.2,65 MM SEEGER RING S.2,70 MM SEEGER RING S.2,75 MM SEEGER RING S.2,80 MM SEEGER RING S.3.65 MM (3) SEEGER RING S.3,70 MM (3) SEEGER RING S.3,75 MM (3) SEEGER RING S.3,80 MM (3) SEEGER RING S.3,85 MM (3) SEEGER RING S.3,90 MM (3) SEEGER RING S.3,95 MM (3) SEEGER RING S.4,00 MM (3) SEEGER RING S.3,15 MM (4) SEEGER RING S.3,20 MM (4) SEEGER RING S.3,25 MM (4) SEEGER RING S.3,30 MM (4) SEEGER RING S.3,35 MM (4) SEEGER RING S.3,40 MM (4) SEEGER RING S.3,45 MM (4) SEEGER RING S.3,50 MM (4) SEEGER RING S.3,15 MM SEEGER RING S.3,20 MM. 13
14 From Up to SEEGER RING S.3,25 MM SEEGER RING S.3,30 MM SEEGER RING S.3,35 MM SEEGER RING S.3,40 MM SEEGER RING S.3,45 MM SEEGER RING S.3,50 MM BEARING 62X72X29, BEARING NEEDLE BEARING 82X90X35MM (A) NEEDLE BEARING (B) NEEDLE BEARING NEEDLE BEARING CONSTANT GEAR CONSTANT GEAR CONSTANT GEAR 26 T (E) CONSTANT GEAR 26 T. (F) CONSTANT GEAR 22 T (E) CONSTANT GEAR 22 T. (F) CONSTANT GEAR 26 T CONSTANT GEAR 32 T SYNCHRONIZER RING SYNCHRONIZER RING (*) LOCK RING SLIDING SLEEVE 3RD/4TH SP SLIDING SLEEVE (C) SLIDING SLEEVE (C)(*****) SLIDING SLEEVE 3RD/4TH SP (D) SLIDING SLEEVE 3RD/4TH SP SLIDING SLEEVE INPUT SHAFT (A)(5)(81) INPUT SHAFT 60 T. (B)(81) INPUT SHAFT (A)(5)(82) INPUT SHAFT (B)(82) INPUT SHAFT (E)(5) INPUT SHAFT (E). 14
15 From Up to INPUT SHAFT (F) INPUT SHAFT (41) INPUT SHAFT (42) INPUT SHAFT INPUT SHAFT (57) INPUT SHAFT (58) INPUT SHAFT (59) INPUT SHAFT 24 T SEAL BAFFLE SEAL BAFFLE SEAL BAFFLE ELASTIC RING SCREW OLD (6) SCREW OLD (6) SCREW (61) WASHER WASHER BEARING 32X BEARING 40X90,97X32 MM SPACER S.0,10 MM SPACER S.0,20 MM SPACER S.0,40 MM SPACER S.0,80 MM SPACER S.2,30 MM SPACER S.2,40 MM SPACER S.2,50 MM SPACER S.2,60 MM SPACER S.2,70 MM SPACER S.2,80 MM SPACER S.2,90 MM SPACER S.3,00 MM SPACER T.0.10 MM SPACER S.0,30 MM SPACER S.0,40 MM SPACER S.0,50 MM. 15
16 From Up to SPACER S.0,60 MM SPACER S.0,70 MM SPACER S.0,80 MM SPACER S.0,90 MM SPACER S.1,00 MM SPACER S.1,10 MM SPACER S.1,20 MM SPACER S.2,50 MM SPACER S.0,50 MM SPACER S.1,05 MM SPACER S.1,10 MM SPACER S.1,15 MM SPACER S.1,20 MM SPACER S.1,25 MM SPACER S.1,30 MM SPACER S.1,35 MM SPACER S.1,40 MM SPACER S.1,43 MM SPACER S.1,45 MM SPACER S.1,46 MM SPACER S.1,49 MM SPACER S.1,50 MM SPACER S.1,52 MM SPACER S.1,55 MM SPACER S.1,58 MM SPACER S.1,61 MM SPACER S.1,64 MM SPACER S.1,65 MM SPACER S.1,67 MM SPACER S.1,70 MM SPACER S.1,73 MM SPACER S.1,75 MM SPACER S.1,76 MM SPACER S.1,80 MM SPACER S.1,82 MM. 16
17 From Up to SPACER S.1,85 MM SPACER S.1,90 MM SPACER S.1,95 MM SPACER S.2,00 MM SPACER S.2,50 MM BEARING 45X25, BEARING 50X90X32 MM SNAP RING S.3,05 MM SNAP RING S.3,08 MM SNAP RING S.3,11 MM SNAP RING S.3,14 MM RING (7) RING (7) SPACER S.1,80 MM SPACER S.1,85 MM SPACER S.1,90 MM SPACER S.1,95 MM SPACER S.2,00 MM SPACER S.2,05 MM SPACER S.2,10 MM SPACER S.2,15 MM SPACER S.2,20 MM SPACER S.5,40 MM SPACER S.5,45 MM SPACER S.5,50 MM SPACER S.5,55 MM SPACER S.5,60 MM SPACER S.5,65 MM SPACER S.5,70 MM SPACER S.5,75 MM SPACER S.5,80 MM SPACER S.5,85 MM SPACER S.5,90 MM SPACER S.5,95 MM SPACER S.6,00 MM. 17
18 From Up to SPACER S.6,05 MM SPACER S.6,10 MM SPACER S.6,15 MM SPACER S.6,20 MM SPACER S.6,25 MM SPACER S.6,30 MM SPACER S.6,35 MM SPACER S.6,40 MM SPACER S.6,45 MM SPACER S.6,50 MM SPACER S.6,55 MM SPACER S.6,60 MM RING BEARING 50X90X24 MM OIL RETAINER RETAINER RING RING ELASTIC RING NUT BEARING SPACER S.2,50 MM SPACER S.1,20 MM SPACER S.1,10 MM SPACER S.1,00 MM SPACER S.0,90 MM SPACER S.0,80 MM SPACER S.0,70 MM SPACER S.0,60 MM SPACER S.0,50 MM SPACER S.0,40 MM SPACER S.0,30 MM SPACER T.0.10 MM SPACER S.5,34 MM SPACER S.5,31 MM SPACER S.5,28 MM. 18
19 From Up to SPACER S.5,25 MM SPACER S.5,22 MM SPACER S.5,19 MM SPACER S.5,16 MM SPACER S.5,13 MM SPACER S.5,10 MM SPACER S.5,07 MM SPACER S.5,04 MM SPACER S.5,01 MM SPACER S.4,98 MM SPACER S.4,95 MM SPACER S.4,92 MM SPACER S.4,89 MM SPACER S.4,86 MM SPACER S.4,83 MM SPACER S.4,80 MM SPACER S.4,77 MM SPACER S.4,74 MM SPACER S.4,71 MM SPACER S.4,65 MM BEARING 50X90X32 MM BEARING SNAP RING S.3,05 MM SNAP RING S.3,08 MM SNAP RING S.3,11 MM SNAP RING S.3,14 MM SPACER S.1,80 MM SPACER S.1,85 MM SPACER S.1,90 MM SPACER S.1,95 MM SPACER S.2,00 MM SPACER S.2,05 MM SPACER S.2,10 MM SPACER S.2,15 MM SPACER S.2,20 MM. 19
20 From Up to RING SYNCHRONIZER RING SYNCHRONIZER RING (*) LOCK RING SYNCHRONIZER CONE SYNCHRONIZER CONE (Þ) SYNCHRONIZER CONE (ß) GEAR 4TH 24 T GEAR 4TH SPEED 24 T (C) GEAR 4TH SPEED 24 T. (DE) GEAR 4TH SPEED 24 T. (FG) GEAR 4TH SPEED 24 T. (H) GEAR 4TH SPEED 24 T GEAR 4TH 29 T (Þ) GEAR 4TH 29 T (ß) GEAR MAIN DRIVE 36 T (J)(43) GEAR MAIN DRIVE 36 T (K)(44) SYNCHRONIZER CONE SYNCHRONIZER CONE (G) SYNCHRONIZER CONE (H) SYNCHRONIZER CONE SYNCHRONIZER CONE (Þ) SYNCHRONIZER CONE (ß)(K) SYNCHRONIZER RING SYNCHRONIZER RING (*) SYNCHRONIZER RING (G) SYNCHRONIZER RING (G)(*) SYNCHRONIZER RING (H) SYNCHRONIZER RING (H)(****) SYNCHRONIZER RING SYNCHRONIZER RING (****) SYNCHRONIZER RING (JÞ) SYNCHRONIZER RING (JÞ)(*) SYNCHRONIZER RING (Kß) SYNCHRONIZER RING (Kß)(****). 20
21 From Up to LOCK RING LOCK RING (GÞJ) LOCK RING (HßK) LOCK RING SEEGER RING S.2,40 MM SEEGER RING S.2,45 MM SEEGER RING S.2,50 MM SEEGER RING S.2,55 MM SEEGER RING S.2,60 MM SEEGER RING S.2,65 MM SEEGER RING S.2,70 MM SEEGER RING S.2,75 MM SEEGER RING S.2,80 MM SEEGER RING S.2,40 MM SEEGER RING S.2,45 MM SEEGER RING S.2,50 MM SEEGER RING S.2,55 MM SEEGER RING S.2,60 MM SEEGER RING S.2,65 MM SEEGER RING S.2,70 MM SEEGER RING S.2,80 MM SYNCHRONIZER HUB 3/4TH SYNCHRONIZER HUB 3/4TH (G) SYNCHRONIZER HUB (H) SYNCHRONIZER HUB SYNCHRONIZER HUB (JÞ) SYNCHRONIZER HUB (Kß) SLIDING SLEEVE 3RD/4TH SP SLIDING SLEEVE (C) SLIDING SLEEVE (C)(*****) SLIDING SLEEVE 3RD/4TH SP (DG) SLIDING SLEEVE 1RD/2TH SP (H) SLIDING SLEEVE 1RD/2TH SP SLIDING SLEEVE (JÞ) SLIDING SLEEVE (Kß). 21
22 From Up to GEAR 3RD SPEED GEAR 3RD SPEED 27 T GEAR 3RD SPEED 28 T (C) GEAR 3RD SPEED 28 T. (DG) GEAR 3RD SPEED 34 T (Þ) GEAR 29 T. (J) GEAR 3RD SPEED 28 T. (H) GEAR 3RD SPEED 28 T GEAR 3RD SPEED 34 T (ß) GEAR 3RD SPEED (K) SYNCHRONIZER CONE (HKß) SYNCHRONIZER CONE SLIDING BLOCK SLIDING BLOCK SHIFT FORK SHIFT FORK WASHER S.0,20 MM WASHER S.0,40 MM WASHER S.0,60 MM WASHER S.0,80 MM WASHER S.1,00 MM YOKE BAR (8) YOKE BAR (9) YOKE BAR (10) YOKE BAR (11) YOKE BAR (12) YOKE BAR (13) YOKE BAR (14) YOKE BAR (15) YOKE BAR (16) YOKE BAR (17) YOKE BAR (45) YOKE BAR (46) CYLINDER CYLINDER (47). 22
23 From Up to GASKET S.0,20 MM GASKET S.0,40 MM GASKET S.0,60 MM GASKET S.1,00 MM OIL SEAL PISTON OIL SEAL BUSH OIL SEAL CYLINDER CYLINDER (47) SPACER S.0,70 MM (48) SPACER S.0,90 MM (48) SPACER S.1,20 MM (48) SPACER S.1,40 MM (48) SPACER S.1,80 MM (48) SPACER S.2,00 MM (48) SPACER S.2,50 MM (48) CYLINDER (48)OLD CYLINDER (48)NEW LOCK RING (48) SLIDING BLOCK SLIDING BLOCK SHIFT FORK SHIFT FORK SHIFT FORK (G) SHIFT FORK (H) SHIFT FORK SELECTOR FORK (Þ) SELECTOR FORK (ß) SELECTOR FORK YOKE BAR YOKE BAR YOKE BAR (C) YOKE BAR (D). 23
24 From Up to YOKE BAR YOKE BAR YOKE BAR NEEDLE BEARING NEEDLE BEARING NEEDLE BEARING MAIN SHAFT (A) MAIN SHAFT (B) MAIN SHAFT MAIN SHAFT MAIN SHAFT (JÞ) MAIN SHAFT (Kß) NEEDLE BEARING GEAR 2ND SPEED 32 T GEAR 2ND SPEED 34 T GEAR 2ND SPEED 32 T (C) GEAR 2ND SPEED 32 T. (D) GEAR 2ND SPEED 32 T GEAR 2ND (OLD)(49) GEAR 2ND 39 T (NEW) SYNCHRONIZER RING SYNCHRONIZER RING (****) LOCK RING SYNCHRONIZER CONE SYNCHRONIZER CONE SYNCHRONIZER HUB SYNCHRONIZER HUB SEEGER RING S.2,40 MM SEEGER RING S.2,45 MM SEEGER RING S.2,50 MM SEEGER RING S.2,55 MM SEEGER RING S.2,60 MM SEEGER RING S.2,65 MM SEEGER RING S.2,70 MM SEEGER RING S.2,75 MM. 24
25 From Up to SEEGER RING S.2,80 MM SYNCHRONIZER CONE SLIDING SLEEVE (C) SLIDING SLEEVE 1RD/2TH SP (D) SLIDING SLEEVE 1RD/2TH SP SLIDING SLEEVE GEAR 1ST SPEED GEAR 1ST SPEED GEAR 1ST SPEED 38 T (C) GEAR 1ST SPEED 38 T (D) GEAR 1ST SPEED 38 T GEAR 1ST 44 T NEEDLE BEARING (19) NEEDLE BEARING 75X83X55MM NEEDLE BEARING 75X83X55MM SYNCHRONIZER HUB SYNCHRONIZER HUB SYNCHRONIZER HUB SLIDING SLEEVE (20) SLIDING SLEEVE (21) SLIDING SLEEVE SLIDING SLEEVE (55) SLIDING SLEEVE (56) SLIDING SLEEVE SEEGER RING S.2,40 MM SEEGER RING S.2,50 MM SEEGER RING S.2,55 MM SEEGER RING S.2,60 MM REVERSE GEAR 34 T REVERSE GEAR REVERSE GEAR 34 T. (55)(OLD) REVERSE GEAR 34 T. (56)(NEW) REVERSE GEAR (55)(18) REVERSE GEAR 40 T. (56)(74) REVERSE GEAR. 25
26 From Up to NEEDLE BEARING SYNCHRONIZER HUB 37 T SYNCHRONIZER HUB GEAR BUSH (A) BUSH (B) BUSH NEEDLE BEARING NEEDLE BEARING NEEDLE BEARING SHIFT FORK SELECTOR FORK SELECTOR FORK SELECTOR FORK YOKE BAR YOKE BAR YOKE BAR (C) YOKE BAR (D) YOKE BAR YOKE BAR YOKE BAR SLIDE SHIFT FORK SHIFT FORK YOKE BAR YOKE BAR YOKE BAR BEARING BEARING 60X130X30 MM WASHER S.0,10 MM WASHER S.0,40 MM WASHER S.0,10 MM WASHER S.0,15 MM WASHER S.0,20 MM WASHER S.0,40 MM. 26
27 From Up to WASHER S.0,60 MM WASHER S.0,65 MM WASHER S.0,70 MM WASHER S.0,75 MM WASHER S.0,80 MM WASHER S.0,85 MM WASHER S.0,90 MM WASHER S.0,95 MM WASHER S.1,00 MM WASHER S.1,05 MM WASHER S.1,10 MM WASHER S.1,15 MM SPACER SPACER S.20,30 MM (E)(&) SPACER S.18,00 MM (F) SPACER S.18,00 MM SPACER S.18,00 MM (X) SUN GEAR 25 T (L) SUN GEAR 25 T (M) SUN GEAR 25 T (83)(Old) SUN GEAR 25 T (E)(&)NEW SUN GEAR 25 T. (F) SUN GEAR 25 T SUN GEAR 25 T. (X) SUN GEAR 25 T (Y) SUN GEAR 25 T SEEGER RING SEEGER RING (E)(&) SEEGER RING (F) SEEGER RING LOCK RING (N) LOCK RING (P) LOCK RING LOCK RING NSS OIL TUBE (N). 27
28 From Up to OIL TUBE (P) OIL TUBE OIL TUBE NSS PLANET CARRIER (N) PLANET CARRIER (P) PLANET CARRIER (E) PLANET CARRIER (F) PLANET CARRIER PLANET CARRIER (OLD)(50) PLANET CARRIER ROLLER 125 pcs. NSS ROLLER (E&)-125 NSS ROLLER (F)-125 NSS ROLLER 125 pcs. NSS SPACER 10 pcs WASHER 10 pcs WASHER 10 pcs LOCKPIN 6X14 MM 5 pcs. NSS REPAIR KIT (L)(Old) REPAIR KIT (M)(NEW) DIFF. GEAR KIT (83) REPAIR KIT (E&) REPAIR KIT (F) REPAIR KIT REPAIR KIT (X) REPAIR KIT (Y) REPAIR KIT SNAP RING BEARING 90X130X14 MM CROWN CROWN 80 T CROWN (X) CROWN 85 T (Y) CROWN 85 T CROWN. 28
29 From Up to CROWN (Y)(51) CROWN (51) CROWN (Y) RING RING (Y)(51) RING (51) CARRIER HUB CARRIER HUB (Y)(51) CARRIER HUB (51) RING (Q) RING (R) RING LOCK RING SYNCHRONIZER RING SYNCHRONIZER HUB (Q) SYNCHRONIZER HUB (R) SYNCHRONIZER HUB SLIDING SLEEVE (Q) SLIDING SLEEVE (R) SLIDING SLEEVE SNAP RING SPACER SYNCHRONIZER CONE (Q) SYNCHRONIZER CONE (RS)(OLD) SYNCHRONIZER CONE (T)(NEW) SYNCHRONIZER CONE (S)(OLD) SYNCHRONIZER CONE (T)(NEW) SYNCHRONIZER CONE (S)(OLD) SYNCHRONIZER CONE (T)(NEW) WASHER WASHER SPACER T.0.10 MM SPACER T.0.25 MM SPACER T.0.40 MM SPACER T.1.40 MM. 29
30 From Up to BEARING 85X150X28 MM BEARING 85X150X28 MM OLD(50)(#) BEARING 80X150X BUSH (25) BUSH BUSH (#) BUSH PULSE DISK (26-67) GEAR 64 T. (26-67) SLIDING BLOCK SHIFT FORK YOKE BAR (27) YOKE BAR (28) ROD (29) ROD (40) OIL SEAL BUSH PISTON RUBBER RING O-RING CYLINDER GEARBOX HOUSING (30)(S)OLD GEARBOX HOUSING (T)NEW GEARBOX HOUSING (S)OLD GEARBOX HOUSING (T)NEW GEARBOX HOUSING (S)(31)OLD GEARBOX HOUSING (T)NEW GEARBOX HOUSING (S)(µ)OLD GEARBOX HOUSING (T)( )NEW REAR GEARBOX HOUSING (RS)OLD REAR GEARBOX HOUSING (T)NEW REAR GEARBOX HOUSING (S)OLD REAR GEARBOX HOUSING (T)NEW REAR GEARBOX HOUSING T 68/71/ REAR GEARBOX HOUSING 69/71a/72a. 30
31 From Up to REAR GEARBOX HOUSING (70) GASKET (32) SPACER T.0.10 MM SPACER T.0.25 MM SPACER T.0.40 MM SPACER T.1.40 MM REAR GEARBOX HOUSING (33) REAR GEARBOX HOUSING (73) OIL SEAL OIL SEAL OUTPUT FLANGE D.180 DIN9T OUTPUT FLANGE D.180 DIN9T (52)(#) OUTPUT FLANGE D.180 (80) OUTPUT D O-RING WASHER SCREW REAR GEARBOX HOUSING (34) REAR GEARBOX HOUSING (35) GASKET (36) GASKET (37) GASKET COVER (36)(&) COVER (37)(&) COVER SEEGER RING S.2,00 MM SEEGER RING S.2,25 MM SEEGER RING S.2,35 MM SEEGER RING S.2,40 MM SEEGER RING S.2,45 MM SEEGER RING S.2,55 MM SEEGER RING S.2,65 MM SEEGER RING S.2,75 MM SEEGER RING S.2,85 MM SEEGER RING S.2,90 MM. 31
32 From Up to SEEGER RING BEARING BEARING CONSTANT GEAR 27 T CONSTANT GEAR CONSTANT GEAR 23 T (E) CONSTANT GEAR 23 T. (F) CONSTANT GEAR 27 T (E) CONSTANT GEAR 27 T. (F) CONSTANT GEAR 23 T CONSTANT GEAR 31 T DOUBLE GEAR 3RD/4TH SP DOUBLE GEAR 3RD/4TH SP DOUBLE GEAR 25/21 T (C) DOUBLE GEAR 25/21 T. (DE) DOUBLE GEAR 25/21 T. (F) DOUBLE GEAR 25/21 T DOUBLE GEAR 34/27 T (ß) DOUBLE GEAR (K) COUNTERSHAFT (38) COUNTERSHAFT 14/17 T (39) COUNTERSHAFT (C) COUNTERSHAFT 17/14 T (D) COUNTERSHAFT 17/14 T COUNTERSHAFT 21/16 T COUNTERSHAFT 12/17/21 T BEARING BEARING OLD(Æ) BEARING NEW WASHER S.0,10 MM WASHER S.0,15 MM WASHER S.0,60 MM WASHER S.0,65 MM WASHER S.0,70 MM WASHER S.0,75 MM. 32
33 From Up to Fig. Our No. Part No. Description Note TP WASHER S.0,80 MM WASHER S.0,95 MM WASHER S.0,85 MM WASHER S.0,90 MM WASHER S.1,00 MM WASHER S.1,05 MM WASHER S.1,10 MM WASHER S.1,15 MM WASHER S.0,10 MM WASHER S.0,40 MM WASHER S.0,60 MM WASHER S.0,65 MM WASHER S.0,70 MM WASHER S.0,75 MM WASHER S.0,85 MM WASHER S.0,90 MM WASHER S.0,95 MM WASHER S.1,00 MM WASHER S.1,05 MM WASHER S.1,10 MM WASHER S.1,15 MM LOCK RING OIL PUMP SHAFT (60) RETAINER RING S.0,80 MM RETAINER RING S.0,85MM RETAINER RING S.0,90MM RETAINER RING S.0,95 MM RETAINER RING S.1,00 MM RETAINER RING S.1,05 MM RETAINER RING S.1,10 MM RETAINER RING S.1,15 MM RETAINER RING S.1,20 MM RETAINER RING S.1,25 MM RETAINER RING S.1,30 MM OIL PUMP 33
34 From Up to BEARING 45X75X16 NSS LOCK RING THRUST WASHER (V) REVERSE GEAR (V) REVERSE GEAR (U) REVERSE GEAR (V) REVERSE GEAR 19 T. (U) REVERSE GEAR (V) REVERSE GEAR 18 T. (U) REVERSE GEAR NEEDLE BEARING 42X50X40MM NEEDLE BEARING BUSH (V) BUSH (U) BUSH (V) BUSH (U) BUSH REVERSE PIN REVERSE PIN REVERSE PIN (W) REVERSE GEAR PIN (Z) KEY BEARING OLD BEARING NEW BEARING GASKET (&) RING SCREW 8X50 (64) 1 pc LOCK RING (64) CYLINDER (64) SPACER (64) FRONT HOUSING (64) WASHER... 34
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        400.090 VOLVO. Gearbox Models G7 - G8. Date 5/2012 File VOLC007.PDF
    

    
        
        400.090 VOLVO Gearbox Models - 5/2012 File VOLC00.PDF Adattabile a : Suitable To : VOLVO 1 Modelli Cambio/ Gearbox Models - Oil Pump Repair Kit 51 48 Sealant + Front & Rear Oil Seals Const 5 6 4 14 29    

    
        Dettagli 
    




    
        GENERAL INDEX GENERAL LIST 2015. 70 R.V.I. (Renault) 74 SCANIA 42 ISUZU 89 VOLVO CE 54 MACK. EURORICAMBI S.p.A. CATERPILLAR MITSUBISHI DAF 60 MERCEDES
    

    
        
        EURORICAMBI S.p.A. E-mail: euroricambi@euroricambi.com - http : www.euroricambi.com GENERAL INDEX GENERAL LIST 2015 Suitable to: 12 18 24 24 DANA (EATON AXLES) 30 IVECO 35 FULLER Transmission 39 G.M. General    

    
        Dettagli 
    




    
        400.075 RENAULT V.I. Models. Date 06/2008 File RVI0001.Pdf
    

    
        
        400.075 RENAULT V.I. Models B9 06/2008 File RVI0001.Pdf Adattabile a : Suitable To : RENAULT V.I. 1 Modèles Boite de Vitesse / Gearboxes Models B9 (Boite 9 Vitesses) 12 4th Gasket Kit 54 1st Delta2 13    

    
        Dettagli 
    




    
        400.001 IVECO. Gearbox Old Generation. Models E 100. Date 05/2007 File IVE0014.Pdf
    

    
        
        400.001 IVECO Gearbox Old Generation Models E 100 05/2007 File IVE0014.Pdf Adattabile a : Suitable To : IVECO 1 Modelli Cambio/ Gearbox Models E 100 1 2 3 4 5 26 Models 9 10 6 7 44 27 45 49 51 46 8 28    

    
        Dettagli 
    




    
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List
    

    
        
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List TLB UP TRASMISSIONE WD/MPH TLB UP WD/MPH TRANSMISSION REF. 0 st EDITION 0/' REVISION DATE 0/0 P/N: CA TLB UP WD/MPH TRANSMISSION REF. 0 INDEX INDICE INDEX.0.0    

    
        Dettagli 
    




    
        18 - DAF Part No. Our No. Description Page ***** 18170135 DIFF.GEAR KIT 1
    

    
        
        18 - DAF ***** 18170135 DIFF.GEAR KIT 1 24 - DANA (EATON AXLES) 124445 24170735 CROWN WHEEL/PINION 39:10 1 30 - IVECO ***** 30530096 CONSTANT GEAR 53 T. 1 4596467 30170135 CROWN WHEEL/PINION 33:14 1 4645804    

    
        Dettagli 
    




    
        400.001 IVECO. Rear Axle. Models. Fiat OM - ZETA Series. Date 05/2007 File IVE0024.Pdf
    

    
        
        400.00 05/2007 File IVE0024.Pdf Adattabile a : Suitable To : Ponte Posteriore / Kit Differenziale Ponte Posteriore 4 2 3 8 Kit Differenziale 5 6 7 9 Ø 34,50 mm FIAT OM - ZETA Series 40-50 - 55-66 N3/4-625    

    
        Dettagli 
    




    
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List
    

    
        
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List TRASMISSIONE TLB WD-QI TLB WD-QI TRANSMISSION REF. 6 st EDITION - 0/ 0 P/N: CA6 TLB WD-QI REF. 6 Indice Index.0.0 Pompa olio Oil pump.0.0 Fitri olio Oil filters.0.0    

    
        Dettagli 
    




    
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List
    

    
        
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List TRASMISSIONE TLB TLB TRANSMISSION REF. st EDITION - Feb/000 REVISION DATE May/0 _ CM 0 P/N: CA TLB REF. Indice Index.0. Scatola trasmissione Transmission housing.0.    

    
        Dettagli 
    




    
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List
    

    
        
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List TRASMISSIONE TLB MPB WD TLB MPB WD TRANSMISSION REF Feb/00 - ECO TLB WD Transmission ref Indice Index 00 Pompa olio Oil pump 00 Fitri olio Oil filters 00 Scatola    

    
        Dettagli 
    




    
        Brushcutter - Engine 1 / 21
    

    
        
        Brushcutter - Engine Emak S.p.A. Member of the Yama Group Via Fermi, 4 42011 Bagnolo in Piano (Reggio Emilia) ITALY Tel. +39 0522 956611 Fax +39 0522 951555 - info@emak.it www.emak.it Capitale Sociale    

    
        Dettagli 
    




    
        Скачано с сайта Agrolider.by
    

    
        
        Скачано с сайта Agroliderby Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List TRASMISSIONE TLB WD WS TLB WD WS TRANSMISSION REF February, 0 - ECO 0 TLB WD WS Transmission ref Indice Index 00 Assi Axes 00 Pompa    

    
        Dettagli 
    




    
        Brushcutter Emak S.p.A.
    

    
        
        Brushcutter - Engine Meccanografico RE 005145 C/C Postale 11178423 Partita IVA 00130010358 Codice Fiscale 00130010358 1 / 24 Meccanografico RE 005145 C/C Postale 11178423 Partita IVA 00130010358 Codice    

    
        Dettagli 
    




    
        Catalogo Parti Di Ricambio. Spare Parts List
    

    
        
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List ASSALE 0.S AXLE 0.S REF. st EDITION 0/000 REVISION DATE 00 P/N: CA AXLE 0.SI REF. INDEX INDICE INDEX.0.0 Corpo assale Axle housing.0.0 Differenziale Differential.0.0    

    
        Dettagli 
    




    
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List
    

    
        
        Catalogo Parti Di Ricambio Spare Parts List ASSALE.M+TB.M+TB AXLE REF. st EDITION - 0/0 P/N: CA AXLE.M+TB REF. Indice Index.0.0 Corpo assale Axle housing.0.0.0.0 Calotte e cilindro di sterzo Swivel housings    

    
        Dettagli 
    




    
        S P A R E P A R T S HIGH FIDELITY SPARE PARTS 1 / 3. Luglio 2008 ISO 9001
    

    
        
        095 n HIGH FIDELITY SPARE PARTS Z.F. Old Range n 095 ISO 900 Luglio 2008 / 3 S P A R E P A R T S  n n n 090 00 055 ISO 900 ISO 900 ISO 900 n 295 ISO 900 n n n 025 075 095 ISO 900 ISO 900 ISO 900 n 90 ISO    

    
        Dettagli 
    




    
        Chainsaw Emak S.p.A.
    

    
        
        Chainsaw - Engine Meccanografico RE 005145 C/C Postale 11178423 Partita IVA 00130010358 Codice Fiscale 00130010358 1 / 17 Meccanografico RE 005145 C/C Postale 11178423 Partita IVA 00130010358 Codice Fiscale    

    
        Dettagli 
    




    
        Suitable To : Cambi IVECO 5 Marce. IVECO Gearboxes 5 Speeds. Cambi IVECO 6 Marce. IVECO Gearboxes 6 Speeds. Cambi IVECO 9 Marce
    

    
        
        M.A.N. MA.N.. E' vietato a chiunque utilizzare le immagini ed i dati di questo catalogo per fini diversi dalla semplice consultazione. CEI perseguirà penalmente, nelle opportuni sedi giudiziarie, chi dovesse    

    
        Dettagli 
    




    
        23/M/21. 2014 v 2.0. Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY
    

    
        
        2014 v 2.0 23/M/21 Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Ultimo aggiornamento (Last Update):    

    
        Dettagli 
    




    
        CATALOGO RICAMBI ASPIDE (3 + 1)
    

    
        
        CATALOGO RICAMBI ASPIDE (3 + 1) ASPIDE (3+1).270G mot.benzina ASPIDE (3+1).178D mot.diesel ASPIDE (3+1).178DE mot.diesel+a.e. DISEGNI ESPLOSI DELLA LINEA GARDEN MOTOZAPPA ASPIDE Pag. 1 di 10 INDICE INDEX    

    
        Dettagli 
    




    
        IO O B B M R A A C EG
    

    
        
        CAMBIO GEARBOX 52 CAMBIO - GEARBOX FIG. ITEM RIF. ERREVI ERREVI REF. DESCRIZIONE PARTICOLARI DESCRIPTION CAMBIO - GEARBOX TIPO VEHICLE MODEL 616N3/4-35/40NC - 45NC - 49NC - 50NC - 55NC - 65NC - 70NC -    

    
        Dettagli 
    




    
        L.E.M. MOTOR S.R.L. mod. 01/06/2003 www.lem-motor.com - E-mail: info@lem-motor.com
    

    
        
        12 24 24 54 40 74 67 38 76 75 37 39 31 35 34 32 36 82 83 33 21 19 69 20 17 18 15 78 11 86 73 14 8 84 4 16 68 80 22 23 13 26 6 47 37 38 44 46 68 51 85 20 21 87 79 77 70 65 64 63 25 5 1 3 29 30 41 81 63    

    
        Dettagli 
    




    
        HIGH FIDELITY SPARE PARTS
    

    
        
        001 HIGH FIDELITY SPARE PARTS 1 / 1 ISO 9001  n n n 090 001 055 ISO 9001 ISO 9001 ISO 9001 n 295 ISO 9001 n n n 025 075 095 ISO 9001 ISO 9001 ISO 9001 n 901 ISO 9001 n n n 050 080 195 ISO 9001 ISO 9001    

    
        Dettagli 
    




    
        
    

    
        
        Catalogo Ricambi Spare Parts List & Explosion View ZF IV ZF IV with mechanical shift ZF IV with electric shift (ZF C plus ) ZF - IV ZF - IV with mechanical shift ZF - IV with electric shift (ZF 63 C plus    

    
        Dettagli 
    




    
        Water pump - Engine (Until 21/02/08)
    

    
        
        Water pump - Engine (Until 21/02/08) Meccanografico RE 005145 C/C Postale 11178423 Partita IVA 00130010358 Codice Fiscale 00130010358 1 / 14 Meccanografico RE 005145 C/C Postale 11178423 Partita IVA 00130010358    

    
        Dettagli 
    




    
        Manubrio Handlebar 1. 16/210 16/ Rondella Washer 8,4x14x1,6 4 13/ /170 13/ Vite Screw 4,2x13 4
    

    
        
        Complessivo Macchina FDX /50 - FDX 2/70 - FDX 2/40 - FDX 3/50 - FDX 3/80 FDX 4/90 - FDX - FDX 5/270 - FDX 6/20 - FDX 6/250 Frame and Chassy (Assembly) 4 4 5 LWD-K ZWD-K ZWD 6 7 2 8 9 20 3 5 0 7 8 6 2 3    

    
        Dettagli 
    




    
        mod. 1354 Data: 27/07/2001
    

    
        
        M120132 COPERCHIO COMPLETO S5 N 1 1994-2000 S5 N COMPLETE COVER M120133 KIT TRASF. DA S5N A S5N4 MESSA IN MOTO ROVESCIATA 1 1994-2000 REVERSE STARTING KIT CPL. M127234 INGRANAGGIO FRIZIONE ACCIAIO 1 1994-2000    

    
        Dettagli 
    




    
        oerlikon graziano UVT CATALOGO RICAMBI PER RIDUTTORE SPARE PARTS CATALOGUE FOR REDUCER DIS. DWG.
    

    
        
        oerlikon CATALOGO RICAMBI PER RIDUTTORE SPARE PARTS CATALOGUE FOR REDUCER DIS. DWG. UVT 900 3466653 3495493 3502473 1 a Edizione - Ottobre 2008 1 st Edition - October 2008 D538r2  I ISTRUZIONI PER ORDINARE    

    
        Dettagli 
    




    
        Indice (Index) Cilindro 250cc MX-END (Cylinder 250cc Mx-End) Cilindro 300cc MX-END (Cylinder 300cc Mx-End) Frizione (Clutch)
    

    
        
        Indice (Index) Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Home Page: http://www.tmracing.it E-mail:    

    
        Dettagli 
    




    
        ATV Muddy tutte le versioni parti di ricambio agg. al
    

    
        
        19 CYLINDER 1 22401a CYLINDER HEAD ASSY 1 22401b CYLINDER HEAD ASSY (FOR ATV300) 1 2 22402 GUIDE INTAKE VALVE 2 3 10112 CIRCLIP 12 2 4 10128 BOLT M6X12 1 5 22405 GASKET 6 1 6 10014 BOLT STUD M8X25 2 7    

    
        Dettagli 
    




    
        Fluido idraulico Fluid. Viscosità cinematica consigliata Kinematic viscosity suggested
    

    
        
        POMPE AD INGRANAGGI FISSAGGIO 4 FORI-ISO 4 HOLES-ISO HYDRAULIC CODICE FAMIGLIA FAMILY CODE NPH ISO Data: Lunedì 3 giugno 20 Codice fascicolo:997-400-050 Fluido idraulico Fluid Viscosità cinematica consigliata    

    
        Dettagli 
    




    
        COMMON RAIL & DIESEL INJECTION SPARE PARTS CATALOGO POMPE PUMPS CATALOGUE
    

    
        
        COMMON RAIL & DIESEL INJECTION SPARE PARTS CATALOGO POMPE PUMPS CATALOGUE 1 cr/cp1s3-k3 6 4 18 0 34 18a 7 6 3 30 9 1 19 10 5 15 11 6 31 16 16 4 34 33 3 1 17 8 14 8 1 13 5 7 3 9 1 pompa cr/cp1s3-k3 pump    

    
        Dettagli 
    




    
        Type: FINISHING MOWER Mod.: M48 M60 M72 Rev.: 01/2004 Drw.: 1/4 35 902182001~00-730.R.EPR
    

    
        
        Mod.: M M0 M Rev.: 0/00 Drw.: / 0 0 0 0 0 0 0 000~00-0.R.EPR Mod.: M M0 M Rev.: 0/00 Tab.: / Page: / ITEM P/N DENOMINAZIONE DESCRIPTION QUANTITY 00 Vite Mx,x UNI Screw Mx,x UNI 00 Rondella piana ø fascia    

    
        Dettagli 
    




    
        L.E.M. MOTOR S.R.L Zola Predosa (Bo) ITALY - Via Gesso, 64/A Tel. (051) (2 linee r.a.) - Telefax (051) Telex
    

    
        
        M120132 COPERCHIO COMPLETO S5 N 1 94-96 S5 N COMPLETE COVER M120133 KIT TRASF. DA S5N A S5N4 MESSA IN MOTO ROVESCIATA 1 94-96 REVERSE STARTING KIT CPL. M127234 INGRANAGGIO FRIZIONE ACCIAIO 1 94-96 STEEL    

    
        Dettagli 
    




    
        Tav. 01 CILINDRO 125cc MX-END
    

    
        
        Tav. 01 CILINDRO 125cc MX-END Pos Codice Q.tà 2012 Note Descrizione (ITA) Description (ENG) 1 01073 1 12 CILINDRO 125cc ENDURO, NUDO Cylinder, END 01077-12 CILINDRO 125cc ENDURO, COMPLETO Cylinder, END,    

    
        Dettagli 
    




    
        Version 1.6. Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY
    

    
        
        Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Version 1.6 Ultimo aggiornamento (Last Update): 6 giugno    

    
        Dettagli 
    




    
        Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY. Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi)
    

    
        
        Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Home Page: http://www.tmracing.it E-mail: info@tmracing.it    

    
        Dettagli 
    




    
        07/M/ v 1.0. Tm Racing Spa Via Fano Pesaro ITALY
    

    
        
        2016 v 1.0 07/M/20 Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) www.tmracing.it info@tmracing.it    

    
        Dettagli 
    




    
        XLT I EX (vers. Ø24) RPM giri/min. l/min GPM PSI 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
    

    
        
        Caratteristiche Tecniche (vers. Ø24) Technical Characteristics Pump Pompa Pressure Pressione Volume Portata RPM giri/min Power Potenza bar l/min GPM PSI 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz HP kw 50 Hz    

    
        Dettagli 
    




    
        AVANTRENO FRONT AXLE
    

    
        
        AVANTRENO FRONT AXLE 116 DIFFERENZIALE E MOZZI POSTERIORI - REAR AXLE AND WHEELS FIG. ITEM RIF. ERREVI ERREVI REF. DESCRIZIONE PARTICOLARI DESCRIPTION AVANTRENO E MOZZI ANTERIORI FRONT AXLE AND WHEELS    

    
        Dettagli 
    




    
        Questo catalogo riporta informazioni tecniche disponibili alla data di edizione. Durante la stesura è stata dedicata la massima attenzione al fine di
    

    
        
        IRM 50 VLD IRM 50 VLD Distributore/Control Valve MB 5 Trolling Valve Distributore/Control Valve EB 0/EB 0 Codice / Code:.70.50.004 Edizione / Edition: 09/007 Questo catalogo riporta informazioni tecniche    

    
        Dettagli 
    




    
        Deltaimport Srl Phone: Clark Michigan in stock Spare Parts List Mobile: Item Description
    

    
        
        Deltaimport Srl Phone: +39 0377 390737 Clark Michigan in stock Spare Parts List Mobile: +39 338 4743238 email: spares@deltaimport.it Item Description unit qty unit price ( ) 110206 CHAMBER Air Brake 275C    

    
        Dettagli 
    




    
        K 803S 805S 807S 809S Complessivo Macchina
    

    
        
        K S 0S 0S 09S Complessivo Macchina Frame and Chassy (Assembly) 4 3 1 09 49 0 2 4 4 42 41 9 14-0 - 0 1 19 20 21 4 4 44 2 2 2 40 29 39 3 31 3 3 33 1 1 1 22 23 24 2 30 1 4 0401 con Valvola Pump & Valve FW2    

    
        Dettagli 
    




    
        SPA SOCIETA ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES I30
    

    
        
        I30 7 4 5 5 10 8 9 6 1 10 2 12 10 3 6 9 8 I30 POS. CODICE DESCRIZIONE MAT. Q.TA 1 20003450 CORPO I30 1 2 20003421 V.S.F. I30 R1/7.5 1 2 20003423 V.S.F. I30 R1/10 1 2 20003424 V.S.F. I30 R1/15 1 2 20003426    

    
        Dettagli 
    




    
        01/12/2006. mod.2941. Tav. A Tav. B Tav. C. Tav. D Tav. F Tav. G Tav. H
    

    
        
        Tav. A Tav. B Tav. C Tav. D Tav. F Tav. G Tav. H Tav. A 2034900440 MOTORE S6C H20 CARB. PHBG19 ART. 2968 S6C LIQUID COOLED ENGINE 1 2003-2007 M127345 CAVETTO COLL.CENTRALINA S6 S6 TOP COIL CABLE 1 2003-2007    

    
        Dettagli 
    




    
        2013 v1.0 25/02/13. Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY
    

    
        
        2013 v1.0 Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Home Page: http://www.tmracing.it E-mail:    

    
        Dettagli 
    




    
        39/M/15. Ultimo aggiornamento (Last Update): 14 gennaio 2010. Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY
    

    
        
        Ultimo aggiornamento (Last Update): 14 gennaio 2010 39/M/15 Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi)    

    
        Dettagli 
    




    
        WPT /PR-KR
    

    
        
        Rev. del 05.06.2009 480-600-720/PR-KR pag. 56 Rev. del 05.06.2009 480-600-720/PFR-KFR pag. 57 Rev. del 05.06.2009 480-600 - 720 W 400006 Corpo pompa 480 Pump body WP 400007 Corpo pompa 600 Pump body 400008    

    
        Dettagli 
    




    
        GUARNIZIONI PRINCIPALI / KIT - MAIN GASKETS / SET
    

    
        
        GUARNIZIONI PRINCIPALI / KIT - MAIN GASKETS / SET MOTORE / ENGINE: 820.42M Dati tecnici: / Technical data: N Cyl: 6 L Ø 37.00 mm Cilindrata/Capacity: 3798 cc Turbo Intercooler EUROSTAR 90/240/260/400/440E47    

    
        Dettagli 
    




    
        2011 v1.0. Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY
    

    
        
        2011 v1.0 Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Ultimo aggiornamento (Last Update): 31 Marzo    

    
        Dettagli 
    




    
        Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY. Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi)
    

    
        
        Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Home Page: http://www.tmracing.it E-mail: info@tmracing.it    

    
        Dettagli 
    




    
        LEMA NEWS
    

    
        
        212 KING PIN SET, WITH BEARING 1117 Ø.33mm x 186mm 1000.68 SILENTBLOCK Ø=32/72-L=104mm 6753300219 6753301419 217 KING PIN Ø 50 mm. Ø.50mm x 222,5mm 1003.14 BUSH SPRING, REAR Ø=24/63-L=90/106mm 9433320406    

    
        Dettagli 
    




    
        E N HC IO T IZ R LU F C
    

    
        
        FRIZIONE CLUTCH 32 FRIZIONE CLUTCH FIG. ITEM RIF. ERREVI ERREVI REF. DESCRIZIONE PARTICOLARI DESCRIPTION TIPO VEHICLE MODEL RIF. ORIG. ORIG. REF. FRIZIONE CLUTCH 616N2 N3 N3/4 625N2/N3 50NC 55NC 1 718038    

    
        Dettagli 
    




    
        2016 v1.3 17/06/16. Tm Racing Spa Via Fano Pesaro ITALY
    

    
        
        2016 v1.3 Tm Racing Spa Via Fano 6 61122 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Ultimo aggiornamento (Last Update): 17/06/16    

    
        Dettagli 
    




    
        Questo catalogo riporta informazioni tecniche disponibili alla data di edizione. Durante la stesura è stata dedicata la massima attenzione al fine di
    

    
        
        ZF 0 6 Codice / Code:.70.0.8 Edizione / Edition: 09/007 Questo catalogo riporta informazioni tecniche disponibili alla data di edizione. Durante la stesura è stata dedicata la massima attenzione al fine    

    
        Dettagli 
    




    
        Ultimo aggiornamento (Last Update): 27 gennaio 2007
    

    
        
        Ultimo aggiornamento (Last Update): 27 gennaio 2007 0 Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi)    

    
        Dettagli 
    




    
        NBG 50.20 MOTOSEGA - CHAINSAW ART.79972
    

    
        
        No. Codice Descrizione Description Q.ty 79595 Cilindro Cylinder 5 5756 Piastra copri marmitta Muffler cover plate 6 5757 Marmitta Muffler body 7 5758 Guarnizione marmitta Muffler sealing plate 8 64078    

    
        Dettagli 
    




    
        YES-R CAMBIO GEAR BOX 08.01
    

    
        
        YES-R CAMBIO GEAR BOX 08.01 00 CAMBIO GEAR BOX 08.01 00 1 SEG47I UNI 7437 D= 47 SEEGER RETAINER RING 2 111420 ANELLO PROTEZIONE FELTRO PROTECTION RING 3 189770 FELTRO PARAPOLVERE POWDER GUARD FELT 4 261900    

    
        Dettagli 
    




    
        A 20.469 11 95 A 10.071 00 00 A 10.153 00 00 A 10.154 00 00 A 10.155 00 00 A 98.024 16 00 P 20.469 11 12 A 90.043 24 00 A 20.
    

    
        
        maxter engines model MxS Catalogo - list MxS 2013 testa e cilindro - Head and cylinder 10/05/2013 01 testa e cilindro - Head and cylinder fig. code Descrizione Description QT. unit price 1 A 20.469 11    

    
        Dettagli 
    




    
        MxO 09 Catalogo - list MxO 2010
    

    
        
        MxO 09 Catalogo - list MxO 2010 testa e cilindro - Head and cylinder 27/07/2009 01 testa e cilindro - Head and cylinder fig. code Descrizione Description QT. 1 A 20.335 11 95 Cilindro Mx125 completo Complete    

    
        Dettagli 
    




    
        tanker spare parts.com
    

    
        
        KTM 1200-1500 /PFR KTM 1200-1500 /DFR pag. 143 catalogo ricambi KTM 1200-1500/HFR KTM COLLETTORI LATERALI (SIDE MANIFOLD / COLLECTEURS LATÉRALES / SEITLICHE) pag. 144 RAFFREDDAMENTO KTM 1200-1500 (COOLING    

    
        Dettagli 
    




    
        GRIZZLY 12 TELAIO - INDICE TAVOLE FRAME - INDEX OF THE TABLES ENGINE - INDEX OF THE TABLES MOTORE - INDICE TAVOLE TAV. A TAV. OO TAV. R ( 1 ) TAV.
    

    
        
        GRIZZLY 12 TELAIO - INDICE TAVOLE TAV. A TAV. OO FRAME - INDEX OF THE TABLES MOTORE - INDICE TAVOLE TAV. R ( 1 ) TAV. S TAV. T ENGINE - INDEX OF THE TABLES TAV. U Nr. Codice Q.tà Descrizione GRIZZLY 12"    

    
        Dettagli 
    




    
        P/N DESCRIPTION QUANTITY
    

    
        
        BEFORE STARTING WORKING, PLEASE MAKE SURE THAT YOU GOT ALL THE BELOW COMPONENTS OLD PUMP NUMBER BHD2226 NEW PUMP BHD2238 AQND KIT DRE2570 CHECK S/N IT S IMPORTANT P/N DESCRIPTION QUANTITY BHD2238 or BHD2239    

    
        Dettagli 
    




    
        42/M/09. Ultimo aggiornamento (Last Update): 18 Maggio Tm Racing Spa Via Fano Pesaro ITALY
    

    
        
        Ultimo aggiornamento (Last Update): 18 Maggio 2005 42/M/09 Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi)    

    
        Dettagli 
    




    
        RIDUTTORI PER MOTORI A SCOPPIO GEARBOX FOR PETROL ENGINES
    

    
        
        RIDUTTORI PER MOTORI A SCOPPIO GEARBOX FOR PETROL ENGINES GEAR BOX 2015 Vers. 1.0 1 di 8 RIDUTTORI PER MOTORI A SCOPPIO GEARBOX FOR PETROL ENGINES Input RR Output Lubrication Max power Weight Oil capacity    

    
        Dettagli 
    




    
        ASSEMBLY INSTRUCTIONS ISTRUZIONI PER MONTAGGIO 3 B24 B31
    

    
        
        ISTRUZIONI PER MONTAGGIO MONTAGGIO RIDUTTORE SU POMPA: Con l albero della Pompa in posizione verticale, smontare le quattro viti che fissano il Coperchio cuscinetto al Carter pompa, lasciandolo nella sua    

    
        Dettagli 
    




    
        COME SI CONSULTA IL CATALOGO RICAMBI HOW TO READ THE SPARE PARTS CATALOGUE
    

    
        
        MAIN 24 Fi 24 i SPARE PARTS CATALOGUE -  COME SI CONSULTA IL CATALOGO RICAMBI Dopo le tavole esplosi caldaie si trovano le liste dei componenti delle caldaie, suddivise in varie colonne, con il seguente    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE A FARFALLA BUTTERFLY VALVES
    

    
        
        VALVOLE A FARFALLA BUTTERFLY VALVES VF - 164 Le valvole a farfalla flangiate VF-164 sono costruite nella versione con scartamento lungo conforme a norme DIN 3202 F4, cioè con lo stesso scartamento delle    

    
        Dettagli 
    




    
        NASTRI SERIE 1000 CONVEYORS SERIES 1000
    

    
        
        Ediz. 0 NASTRI SERIE 000 Basata sul profilo monotrave 356.00.032 la nuova linea di nastri serie 000 Alusic è la soluzione economica per la realizzazione di trasportatori con larghezza fissa di 200 mm.    

    
        Dettagli 
    




    
        Indice (Index) Cilindro Pistone Accensione. (Cylinder/Piston/Ignition) Tav. 01. Frizione... (Clutch) Tav. 02. Basamento Motore... (Crankcase) Tav.
    

    
        
        Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Indice (Index) Home Page: http://www.mototm.com E-mail:    

    
        Dettagli 
    




    
        NBG MOTOSEGA - CHAINSAW ART.7997.
    

    
        
        NBG 45.8 MOTOSEGA - CHAINSAW ART.7997. NBG 45.8 MOTOSEGA - CHAINSAW ART.7997 57872 Cilindro Cylinder 5 5756 Piastra copri marmitta Muffler cover plate 6 5757 Marmitta Muffler body 7 5758 Guarnizione marmitta    

    
        Dettagli 
    




    
        NDCMB NDCMB MOTORIDUTTORI C.C. AD ASSI ORTOGONALI RARE EARTH D.C. BEVEL HELICAL GEARMOTORS
    

    
        
        Pag. Page Indice Index Caratteristiche tecniche Technical features D2 Designazione Classification D2 Sensi di rotazione Direction of rotation D2 Simbologia Symbols D2 Lubrificazione Lubrication D3 Carichi    

    
        Dettagli 
    




    
        TAV. 1 GRUPPO SCATOLA CAMBIO PER GEAR BOX FOR AUTOMATIC CLUTCH FRIZIONE AUTOMATICA
    

    
        
        TAV. 1 GRUPPO SCATOLA CAMBIO PER GEAR BOX FOR AUTOMATIC CLUTCH FRIZIONE AUTOMATICA 1 3.292.106.T 1 Dado M8 h6,5 M8 Nut 2 3.710.108.0 1 Rondella ondulata Ø 8 Washer Ø 8 3 3.700.106.T 2 Rondella bisellata    

    
        Dettagli 
    




    
        KOBRA S-200 Cod
    

    
        
        Distruggidocumenti Paper Shredders KOBRA S-200 Cod. 99.415 DI-109/04/01.06.04 Page 1/10 SPARE PART LIST MODEL: KOBRA S-200 ARTICLE : 57.007 COMMON PARTS REF.DRAW: S 100-A S200-B IM-100-B S100-A1 AL-24-F1    

    
        Dettagli 
    




    
        TAGLIA SIZE ALBERO** SHAFT**
    

    
        
        ALP3 - GHP3 COME ORDINARE / HOW TO ORDER SERIE SERIES ELEMENTO ELEMENT TIPO TYPE ROTAZIONE ROTATION TAGLIA SIZE ALBERO** SHAFT** PORTE PORTS GUARNIZIONI SEALS OPZIONI OPTIONS ALP GHP A3 I3 P3 omit A**    

    
        Dettagli 
    




    
        W ITH GEAR OPERATOR. Art. 500 SARACINESCHE SERIE ANSI 150 2" 7,00 7 ½ 8 ½ 12 ½ 15 ¾ 8,0 2"½ 7 ½ 8,00 9 ½ 14 ½ 18 ⅓ 8,00
    

    
        
        Art. 500 SARACINESCHE SERIE ANSI 150 Gate valves series ANSI 150 (**)Solo dalla 16'' in su' Only up 16'' 19 GUARNIZIONE Gasket GRAPHITE+F316 23 CUSCINETTI (**) Bearing CARBON STELL 2" 7,00 7 ½ 8 ½ 12 ½    

    
        Dettagli 
    




    
        IMAGE - IMMAGINE LECRAI RIF.ORIG. EX.RIF. EX.RIF.. DESCRIZIONE TIPO/TYPE DESCRIPTION EUROTRAKKER X
    

    
        
        CABIN - X88445 88445 KIT RIBALTAMENTO CABIN ROLL OVER KIT LEVA SX CABIN LEVER LEFT X88431 41022082 X88432 41022085 LEVA DX CABIN LEVER RIGHT X88421 1907808 KIT LEVA LEVER BUSCHING KIT X88430 500398040    

    
        Dettagli 
    




    
        Combinazioni serie IL-MIL + MOT
    

    
        
        Combinazioni tra riduttori serie IL-MIL e MOT Combined series IL-MIL + MOT reduction units Combinazioni serie IL-MIL + MOT Sono disponibili varie combinazioni tra riduttori a vite senza fine con limitatore    

    
        Dettagli 
    




    
        Modular 50 Digit Restyling
    

    
        
        Minipack-torre S.p.A. Via Provinciale, 54-24044 Dalmine (BG) - Italy Tel. (035) 563525 Fax (035) 564945 E-mail: info@minipack-torre.it http://www.minipack-torre.it Modular 50 Digit Restyling Catalogo ricambi    

    
        Dettagli 
    




    
        FURUKAWA DEMOLITORE CODICE DESCRIZIONE DESCRIPTION IDRAULICO FURUKAWA HB 450 FK01R001 ASSE FERMAUTENSILE RETAINING PIN
    

    
        
        DEMOLITORE CODICE DESCRIZIONE DESCRIPTION IDRAULICO FURUKAWA HB 450 FK01R001 ASSE FERMAUTENSILE RETAINING PIN FURUKAWA FK02R001 TIRANTE MARTELLO TIE ROD HB 1100 FK01R002 DADO TIRANTE NUT FOR TIE ROD FURUKAWA    

    
        Dettagli 
    




    
        Manuale uso e manutenzione e lista pezzi di ricambio
    

    
        
        Manuale uso e manutenzione e lista pezzi di ricambio TRANSPALLET Serie PG SPECIFICHE GENERALI Portata Kg 2000 Max.Altezza forca mm 200 Min.Altezza forca mm 85 Lunghezza forca mm 1150 Larghezza totale forche    

    
        Dettagli 
    




    
        K 803 TS TS K 807 TS TS
    

    
        
        K TS - 0 TS Complessivo Macchina Frame and Chassy (Assembly) 0 0 0 0 0 0 PRINTING DATE Marzo / March 0 K TS - 0 TS Complessivo Macchina Frame and Chassy (Assembly) 0 0 Guarnizione in Gomma Rubber Seal    

    
        Dettagli 
    




    
        Indice (Index) Tav. 01. Cilindro Pistone Accensione. (Cylinder/Piston/Ignition) Tav. 02. Frizione... (Clutch) Basamento Motore... (Crankcase) Tav.
    

    
        
        Indice (Index) Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Home Page: http://www.mototm.com E-mail:    

    
        Dettagli 
    




    
        Mod. PR350. N Codice Q.tà Descrizione Description Code Q.ty. N Codice Q.tà Descrizione Description Code Q.ty
    

    
        
        122 72 191 130 132 15 132 129 128 57 138 145 149 151 148 15 152 139 58 136 115 169 140 171 141 255 254 62 62 39 14 13 12 11 185 10 2 185 221 218 215 216 217 253 252 251 250 5 2 2 4 3 8 6 7 220 219 227    

    
        Dettagli 
    




    
        VERSION 1.2. Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY
    

    
        
        Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi) Home Page: http://www.tmracing.it E-mail: info@tmracing.it    

    
        Dettagli 
    




    
        Serrature Universali Cam locks. ASSA ABLOY, the global leader in door opening solutions
    

    
        
        Serrature Universali Cam locks SS BLOY, the global leader in door opening solutions Serrature Universali - 90 Dx. Cam locks - 90 Rh Caratteristiche tecniche: Le serrature universali ordinate con i codici    

    
        Dettagli 
    




    
        MAC 150 GOLD XTRA MAC 150 GOLD
    

    
        
        MAC 50 GOLD XTRA MAC 50 GOLD N Cod. 6 7 9 0 077 08 0 59 8 6 70 06 7 07 607 0 06 068 7 80 0 09 07 Descrizione Description Carenatura Viti Carenatura Rondella Kit Avvolgitubo Completo Telaio Superiore Assale    

    
        Dettagli 
    




    
        Ultimo aggiornamento (Last Update): 26 gennaio 2007
    

    
        
        Ultimo aggiornamento (Last Update): 26 gennaio 2007 0 Tm Racing Spa Via Fano 6 61100 Pesaro ITALY Phone: +39 0721 25.113 Fax +39 0721 40.18.08 (Amministrazione) Fax +39 0721 40.66.44 (Magazzino Ricambi)    

    
        Dettagli 
    




    
        KA Classic - Excel Complessivo Macchina
    

    
        
        Complessivo Macchina 2800-3000 - - 4000-5000 Frame and Chassy (Assembly) 1 3202 0261 Tappo Plug 1 33 0601 0225 Distanziale Spacer 1 2 1210 17 Guarnizione OR O-Ring 1 34 3002 0567 Supporto Support 1 3 3600    

    
        Dettagli 
    




    
        MOTORE 1100 CON FRIZIONE A SECCO 1100 ENGINE WITH DRY CLUTCH. 11/09 rev Catalogo Ricambi Spare Parts Catalogue
    

    
        
        MOTORE 1100 CON FRIZIONE A SECCO 1100 ENGINE WITH DRY CLUTCH 11/09 rev. 1.15 Catalogo Ricambi Spare Parts Catalogue  EMESSO: 11-09 ISSUED: 11-09 1 TABELLA IDENTIFICAZIONE MODELLO MODEL IDENTIFICATION TABLE    

    
        Dettagli 
    




    
        ATEX CERTIFIED AC-E. Pompe centrifughe DIN EN 733 DIN EN 733 centrifugal pumps
    

    
        
        ATEX CERTIFIED AC-E Pompe centrifughe DIN 24255 - EN 733 DIN 24255 - EN 733 centrifugal pumps COSTRUZIONE Pompe centrifughe a uno stadio aventi dimensioni e caratteristiche in accordo alle norme DIN 24255    

    
        Dettagli 
    




    
        330G CE Gravity slicer Affettatrice a gravità
    

    
        
        330G CE Gravity slicer Affettatrice a gravità Tab.1 - BASE-TRASMISSION-BLADE/CASSA-TRASMISSIONE-LAMA... 2 Exploded diagram Esploso (Tab.1)... 2 Part list Elenco parti (Tab.1)... 3 Tab.2 MEAT TABLE/PIATTO...    

    
        Dettagli 
    




    
        Esploso con spare parts list
    

    
        
        Esploso con elenco ricambi xploded view with Ex spare parts list PARTI DI RICAMBIO Per ordinazioni specificare sempre il numero di matricola rilevabile sull'apposita targhetta posta sul dispositivo. Indicare    

    
        Dettagli 
    




    
        XA XL XL 250 XL 300 XL 400 XL 500 XA 150 XA 250 XA 300 XA 400 XA 500 SPARE PAR. Cod. XA-XL CEE
    

    
        
        XA 150 XA 250 XA 300 XA 400 XA 500 XL 250 XL 300 XL 400 XL 500 XA XL SPARE PAR ARTS TS Cod. CEE S /SPARE PARTS XA 150 XA 250 XA 300 XA 400 XA 500 XA seriesxa 2 www.agrex.com SPARE PARTS/ REF. CODE Q.TY    

    
        Dettagli 
    




    
        Replacement of hose carrier chain
    

    
        
        3 1. Bring the boom in horizontal position and make the extension completely retract. 2. Remove the rear panel. 3. Remove the front guard on the boom hood. 4. In case of machine with basket pre-arrangement,    

    
        Dettagli 
    




    
        KOBRA 240 S4 KOBRA 240 S5
    

    
        
        Distruggidocumenti Paper Shredders KOBRA 240 S4 KOBRA 240 S5 Cod.99.700 Cod.99.710 KOBRA 240 SS2 Cod.99.760 KOBRA 240 SS4 Cod.99.705 KOBRA 240 SS5 Cod.99.720 KOBRA 240 C2 KOBRA 240 C4 KOBRA 240 HS Cod.99.730    

    
        Dettagli 
    




    
        CATALOGO RICAMBI SPARE PARTS BOOK
    

    
        
        CATALOGO RICAMBI SPARE PARTS BOOK CARMIX 25FX MATRICOLA SERIAL Nò  ORDINAZIONI PARTI DI RICAMBIO Al momento dell ordinazione di parti di ricambio è assolutamente necessario indicare quanto segue: - Modello    

    
        Dettagli 
    




    
        : 01/2005 Edition 0 A 5 0 Edizione / 5 5 F 5 Z F Z : Code Codice / 6
    

    
        
        ZF 550 ZF 550 A 6 Codice / Code: 32.70.155.2230 Edizione / Edition: 01/2005 Questo catalogo riporta informazioni tecniche disponibili alla data di edizione. Durante la stesura è stata dedicata la massima    

    
        Dettagli 
    




    
        INTECNO TRANSTECNO. MICRO Motoriduttori C.C. Epicicloidali D.C. MICRO Planetary Gearmotors. member of. group
    

    
        
        INTECNO 4 MICRO Motoriduttori C.C. Epicicloidali member of TRANSTECNO group PK-P-PM DC Pag. Page Indice Index Caratteristiche tecniche Technical features B Designazione Classification B Simbologia Symbols    

    
        Dettagli 
    




    
        RISU0005 Mod. EM 1250/MN Supporto uscita - Output support - Support cote sortie - Abtriebsgehaduse - Soporte de salida page 2/5 1 RISU Supporto
    

    
        
        ED2255/MN/GC Mod. ED2255/MN/.../GC Gruppo riduttore - Gearbox assembly - Groupe reducteur Getriebegruppe - Grupo reductor RISU0005 KRIFL0012 Standard - i = 40 page 1/5 Standard - i = 50 1 RIEP0016 1 ED2255/MN/50/GC    

    
        Dettagli 
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